



**AZ ERDÉLYI REFORMÁTUS EGYHÁZKERÜLET IGAZGATÓTANÁCSA  
EPARHIA REFORMATĂ DIN ARDEAL – CONSILIUL DIRIGENT**

RO-400079 Cluj, Str. I. C. Brătianu nr. 51–53. Tel.: +40(0) 264-592 453; fax: +40(0) 264-599 800  
www.reformatus.ro; e-mail: egyhazkerulet@reformatus.ro; igtan@reformatus.ro

**Szám: 597/2021.IV.**

**Szeretett Testvéreink!**

A bennetek lévő keresztyéni szeretetre apellálunk újfent, amikor a tizenhárom éves **GOGA ELIZA** élete megmentése érdekében kérjük segítségeteket.

Goga Eliza a Kolozsvári Sigismund Toduța Zenei Főgimnázium VII. osztályos tanulója. Az elmúlt év legelején jelentkeztek hátfájdalmai, amit az orvosi vizsgálatok első fázisban hátgerincferdülésként kezeltek, eredménytelenül. Ezután hátizom rándulásra tippeltek, de miután a gerincoszlop melletti daganat egyre csak nőtt, április végén megműtötték. A műtét sikeresnek bizonyult, a gerincvelő-csatornáig hatoló daganatot sikerült eltávolítani és az ideget fel tudták szabadítani. A daganatból egy szövetdarabot azonban mégsem tudtak teljesen eltávolítani. A nagyobb megrázkódtatás csak ezután érte a családot. A szövetminta vizsgálata Ewing-szarkómát mutatott ki. Azonnal elkezdtek a kemoterápiás kezeléseket. Ez év januárjában, egy újabb mágneses rezonanciás vizsgálat kimutatta, hogy az el nem távolított daganat maradvány, még mindig aktív, ezért sugárterápiás kezelést írtak elő. A kolozsvári orvosok szerint az életmentéshez feltétlenül szükséges egy sürgős csontvelő-átültetés. Ez egy nagyon költséges eljárás. Anyagi támogatásokat ennek a megvalósulása érdekében kérjük.

Eliza családja nagy áldozatokat hozott a gyógyulás érdekében. Édesanyja, aki vallástanár, egy évre fizetés nélküli szabadságot vett ki, hogy állandóan a kislánya mellett lehessen. Mélységesen családi feladatnak tekintették Eliza kezeltetését, ezért eddig nem fordultak másokhoz segítségért. A jelenlegi helyzet azonban teljesen meghaladja a család erőfeszítéseit. Ezért fordultak hozzánk segítségkérésükkel. Mi pedig bátor reménységgel szólítunk meg titeket: Nyíljon meg szívetek és adakozásban megnemesedett kezetek a gyors és hathatós segítségnyújtásra. Adományaitokat az alábbi bankszámla számokra várjuk:

BCR – Sucursala Cluj, str. Gh.Baritiu nr. 10-12.

Beneficiar: Eparhia Reformata din Ardeal.

RO66RNCB0106026604570001 – RON

RO12RNCB0106026604570003 – EUR

SWIFT: RNCBROBUXXX

„Donatie pentru Goga Eliza.”

Isten minden jóra indító szeretete őrizzen meg és tegyen gazdaggá minden jókedvű adakozót.

Testvéri és szolgatársi szeretettel,

**Kolozsvár, 2021.március 18.**

  
**Kató Béla**  
püspök



  
**Kovács István**  
előadó-tanácsos